

禁毒教育促在押人员改过自新

薛家湾讯 进入夏季以来,鄂尔多斯市准格尔旗看守所和拘留所收押的吸贩毒人员增多,为提高在押人员对毒品危害性的认识,按照上级的统一安排和部署,准旗看守所积极开展禁毒教育宣传工作,并于6月18日下午,组织在押人员开展了禁毒教育宣传活动。

活动中,管教民警围绕三个方面内容对在押人员进行讲解:一是从什么是毒品、常见毒品总类和危害以及如何远离毒品等内容作

了详细的讲解;二是从健康的生活方式方面对在押人员进行教育,通过一些因吸毒导致家破人亡或因吸毒走上违法犯罪道路的案例,教育在押人员要珍惜自己现有的生活,远离毒品;三是从法律方面对在押人员进行教育,主要讲法律法规中涉及吸毒、贩毒、持有毒品以及容留他人吸毒等违法犯罪的风险和后果,教育在押人员要远离毒品,吸取教训,珍惜生命,珍爱家庭,教育在押人员切勿

铤而走险,触碰法律红线,珍惜改过自新的机会,算好家庭账。

此次专题教育活动,对涉毒在押人员起到了较好的帮教作用,促使他们认罪服法,深挖犯罪根源,服从管理教育。活动的开展,进一步提高了在押人员对毒品危害性的认识和防范意识,增强了他们自觉远离毒品危害的信心和决心。当天活动中,管教民警还给吸贩毒人员发放了禁毒宣传单。(辛剑)

开放军营展示形象 师生受益感知国防

本报讯(记者郭成 通讯员蔡辰雄 胡适其)近日,武警乌兰察布支队精心组织军营开放日活动,邀请共建单位乌兰察布职业学院的师生们走进军营,感知国防,全力营造国家安全人人有责、人人可为的浓厚氛围。

活动中,官兵们引导师生们参观了荣誉室、班宿舍、食堂、文体活动室等场所,现场观摩了擒敌术、刺杀操、器械表演,师生们被官兵们优良的作风、精湛的军事技能所折服,现场多次响起经久不息的掌声。

军营开放日活动,充分展示了该支队官兵们英勇顽强、斗志昂扬、意气风发的精神面貌,也充分展现了该支队威武之师、文明之师的良好形象,为师生们零距离接触军人、了解部队、熟悉国防建设提供了窗口,激发了师生们强烈的爱国情怀,播下了爱国奉献、从军报国的梦想种子。



近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队和林格勒大队联合多部门,在准兴高速公路上,开展了危化品运输车辆交通事故应急演练。演练中,各单位密切配合,该起突发性危险化学品运输车辆交通事故得到了成功处置,演练圆满成功。李会刚 摄

打造宣传新阵地 增加教育新载体

本报讯(记者李谱新 通讯员王瑞琦)为了提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率,广泛普及交通法律法规知识,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队康巴什区大队联合区司法局,在辖区65个居民区、11所中小学和20处景区、商场、酒店等公共场所共计安装98套智能语音提示系统,使扫黑除恶专项斗争有了宣传新载体、新阵地。

该系统利用机动车驾驶员及乘车人等待道闸开启和行人途经公共场所的时段,通过简洁流畅的语言,提醒过往车辆驾驶员、乘车人和行人,积极参与扫黑除恶专项斗争,遵守交通法律法规。为避免扰民,大队特将该系统设置为分时段播报,时间为上午9时至11时30分,下午为3时至6时30分,有效避开了居民休息时间。此外,该系统使用了U盘写入模块,可以更快、更及时地更新内容,为扫黑除恶专项斗争的顺利开展,交通法律法规的普及,起到了良好的推动作用。

司机患病情况危急 辅警相助化险为夷

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队七中队辅警俄宇杰、王耀冉在腾飞路与成吉思汗大街交汇处疏导交通时,发现一辆红色小轿车开着双闪将车辆停在路边,影响了车辆正常通行。王耀冉上前查看,发现驾驶人脸色苍白,呼吸困难。坐在副驾驶位置上的女子看到交警过来,急着求助:“我不会驾车,你们赶紧救救我丈夫吧!”危急关头,俄宇杰迅速驾驶该轿车赶往离此较近的内蒙古国际蒙医医院。

当时正值晚高峰,车流量非常大,俄宇杰驾驶车辆,王耀冉通过对讲机向途经路口发出协助信号,所有路口执勤交警为他们打开一条绿色通道,原本用时半个小时的路程,他们仅仅用时8分钟便安全到达医院。经医生全力抢救,患者终于脱离危险。6月18日上午,经过多方打听,患者白先生将一面锦旗送到两位辅警手中,激动地说:“多亏了你们及时相助,谢谢你们,人民的好交警!”(王永明 刘杰)



近日,锡林郭勒盟锡林浩特市禾禾物流园区三名自来水操作工人在工作过程中遭遇塌方,其中两名人员被埋入地下。锡林浩特市消防一中队消防指战员迅速到达现场,在安抚好被困人员情绪的基础上,用铁铲和双手一点一点地挖泥土,终于将被困人员从泥土中救出,并利用担架抬出,交给现场医护人员处理。王秀荣 摄

向群众发放问卷

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 宝阳)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合辖区工作实际,组织民警走访辖区服务区加油站、周边超市、饭店,开展扫黑除恶专项斗争群众问卷调查活动,同时在大队交通违法处理窗口积极向办事群众发放纸质调查问卷,进行广泛宣传和调查。

巩固专项斗争成果

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队向广大群众宣传普及扫黑除恶专项斗争相关内容,提高人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度,在全社会掀起严厉打击涉黑涉恶违法犯罪活动宣传的新高潮。

该大队通过依托电子显示屏、客运场站等宣传阵地和交警执法站、车管所、违章处理

“六个从严”抓队伍

音德尔讯 近期,图牧吉强制隔离戒毒所坚持“六个从严”,推进扫黑除恶专项斗争深入开展。“六个从严”即坚持政治要求从严,始终把政治建设摆在首位,确保民警队伍对党绝对忠诚;坚持思想教育从严,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导工作,确保民警队伍理想信念坚定;坚持组

扫黑恶扩大宣传

问卷调查中,民警详细询问广大群众所在辖区是否存在黑恶势力,有没有村霸、路霸、欺行霸市的,引导广大群众积极踊跃揭发检举“涉车、涉路”黑恶势力违法犯罪线索。民警们还向群众发放扫黑除恶宣传资料,介绍扫黑除恶专项斗争的内容、意义、目标等。

摸排黑恶犯罪线索

大厅等窗口部门,广泛宣传公安交管部门打击“涉路涉车”黑恶势力的决心,并设立举报信箱,公布举报电话,畅通举报渠道,广泛发动群众积极提供犯罪线索。同时及时组织召开涉车涉路黑恶势力源头线索摸排会议,要求各企业落实主体责任,积极做好黑恶势力相关线索的摸排举报工作。(贾秀)

扫黑除恶辟新路

织建设从严,严肃党内政治生活,确保民警队伍政治生态清明;坚持监督管理从严,坚持对民警全过程管理、全方位监督,确保民警队伍风险可控;坚持法纪整肃从严,治理“四风”问题;坚持责任落实从严,把管党治警抓严抓实抓出成效,确保民警队伍履职尽责。(魏振玲)

扫黑宣传重实效 除恶教育掀高潮

乌海讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,乌海市各单位、各部门积极行动起来,通力协作、广泛宣传,使人民群众对黑恶势力犯罪有了更全面的认识,进一步增强了人民群众扫黑除恶专项斗争的决心和信心,同时营造了全民参与扫黑除恶专项斗争的良好氛围。

5月31日,乌海市卫健委组织各医疗机构在乌海市人民公园开展了以扫黑除恶专项斗争为主题的集中宣传活动。活动现场,乌海市卫健委、健教所及各医疗机构都拉起了扫黑除恶专项斗争宣传横幅,并通过发放扫黑除恶专项斗争宣传折页、宣传册和现场讲解、资料展示等多种方式,为群众讲解了卫生健康系统扫黑除恶专项斗争的重点内容及相关法律知识。

6月6日,乌海市乌兰牧骑联合公安部门,在通用时代广场门前举办了“弘扬乌兰牧骑精神,到人民中间去”扫黑除恶专项斗争宣传服务活动。演出在歌舞《共圆中国梦》中拉开帷幕,歌曲《走在幸福的路上》《在此刻》《阳光路上》歌唱了新中国成立70年来发生的翻天覆地的变化。此次活动,更加激发了群众珍惜美好生活、守护美好家园的热情。

活动中,海勃湾区公安分局民警现场宣传了乌海市扫黑除恶专项斗争取得的成效,公布了海勃湾区公安分局对群众举报涉枪涉爆违法犯罪的奖励办法,并发布了扫黑除恶专项斗争材料。此次宣传活动,使广大群众深刻认识到黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以扫除。

乌海市教育系统党工委充分发挥教育主阵地作用,围绕青少年如何应对校园欺凌、如何辨别身边黑恶势力、面对黑恶势力如何运用法律武器进行自我保护和遇到黑恶势力积极举报等内容,结合违法犯罪典型案例,通过校内电子显示屏、宣传橱窗、校讯通、微信群等渠道,向广大师生和家长普及宣传了扫黑除恶专项斗争知识。该市各级各类学校共张贴海报、悬挂宣传标语、发放宣传资料32000多份,开展专项活动81场次,全面营造了师生共同参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,乌海市始终对黑恶势力犯罪保持高压态势,在广大群众中引发热烈反响。大家认为,开展扫黑除恶专项斗争,深入人心,也深得人心,不仅在社会上形成了人人喊打的浓厚氛围,同时也有效地铲除了黑恶势力滋生的土壤,让人民群众拥有了更多幸福感和安全感。

“老百姓最基本的需求就是有一个安全的生活环境,有了安全感,才有幸福感。扫黑除恶专项斗争的开展,让我们老百姓生活得更好、更有安全感,我们打心眼儿里支持。前天,我们社区还专门搞了一场扫黑除恶专项斗争宣传活动,很受欢迎。”家住海勃湾区海馨家园小区的退休工人肖挺喜说,“我能够感觉得到,从中央到地方,这次扫黑除恶专项斗争力度很大,为民除害,大快人心。有政府给我们撑腰,我们都要参与进来,共同为扫黑除恶专项斗争出一份力。”

海勃湾区滨河街道办事处滨河社区党委书记谢翠云最近一直在忙着和同事发放宣传资料、张贴海报,力求让每一名居民都能了解扫黑除恶专项斗争的知识和进展。“这次扫黑除恶专项斗争更加重视综合治理、源头治理、齐抓共管,如今我们社区的环境明显改善,居民安全感、幸福感得到了提升。作为基层工作人员,我很有成就感,越干越有劲。”谢翠云说。

在乌海市,无论大街小巷,还是楼前楼后,处处能看到扫黑除恶专项斗争的宣传标语和海报,宣传氛围浓厚。

(赵永刚 强建国)

